Post-Text für die Sozialen Medien zum Weltbienentag:
freigegeben zur Nutzung für Bienenautomaten-Standorte und Netzwerk



Weltbienentag am Bienenautomaten: Lass deinen Ort aufblühen!

Heute ist Weltbienentag! 

Weltweit finden an diesem Tag Aktionen zum Thema Biene und Artenvielfalt statt. Mit der Deklaration des Weltbienentags 2018 betont die Generalversammlung der Vereinten Nationen die elementare Rolle der Biene für die Ernährungssicherheit der Menschheit. 

Wenn du den Bienen an diesem Tag etwas Gutes tun willst, besuche doch mal den Bienenautomaten in deiner Nähe. Für eine Münze kannst du eine Kapsel mit bienenfreundlicher Blühmischung ziehen und im Garten oder Balkonkasten aussäen. Damit schaffst du blühende Inseln für Bienen in unseren grauen Orten.

[bookmark: _GoBack]Die Idee, ehemalige Kaugummiautomaten zu @Bienenautomat umzubauen, hatte der Dortmunder Sebastian Everding. In Kooperation mit dem Bildungsprojekt Bienenretter werden die Automaten mit regional und saisonal angepasstem Saatgut befüllt. Mittlerweile stehen über 400 gelbe Automaten in ganz Deutschland.

Auch in <Standort> steht ein Bienenautomat in der < Straße > und wird von < Name der:s Betreiber:in > mit viel Hingabe und Engagement betrieben. Zum Weltbienentag wurde das gute Stück < geputzt, frisch befüllt>. 

Also schau doch mal vorbei! Der Bienenautomat eignet sich auch prima als Lernort für Kinder. Durch das gemeinsame Pflanzen einer Blühfläche lernen die Kids so von klein auf, wie wichtig die Bestäuber sind und sammeln prägende Naturerfahrungen.


Finde jetzt einen Automaten auch in deiner Nähe: https://www.bienenretter.com/bienenautomat/netzwerkkarte

Happy World Bee Day!


#Weltbienentag #Bienenautomat #Bienenretter




